
Пояснювальна записка  
до проєкту рішення виконавчого комітету міської ради  

«Про надання згоди на передачу капітальних вкладень в господарське відання 
комунальному підприємству «ТЕПЛОКОМУНЕНЕРГО» Чернігівської міської 

ради» 
  
 Цим проектом рішення пропонується надати згоду на передачу в 
господарське відання комунальному підприємству «ТЕПЛОКОМУНЕНЕРГО» 
Чернігівської міської ради капітальних вкладень у сумі 54 000 000,00 грн 
(п’ятдесят чотири мільйони грн 00 копійок), що були здійснені на придбання 
трансформатора ТДТН-40000/110-У1, з метою забезпечення сталої та 
безперебійної роботи об’єктів критичної інфраструктури міста Чернігова, 
пов’язаних з роботою системи централізованого теплопостачання. 

Зазначений трансформатор ТДТН-40000/110-У1 був придбаний у серпні 
2022 року на заміну зруйнованого трансформатора єдиного майнового 
комплексу комунального енергогенеруючого підприємства «Чернігівська ТЕЦ» 
внаслідок російської військової агресії проти України. 

У свою чергу, розпорядженням Кабінету Міністрів України «Про 
виділення коштів з резервного фонду державного бюджету для фінансування 
відбудови зруйнованого єдиного майнового комплексу комунального 
енергогенеруючого підприємства «Чернігівська ТЕЦ»» від 13.07.2022 № 597-р 
(далі – розпорядження КМУ № 597-р) для Чернігівської обласної військової 
адміністрації виділено 99 988,791 тис. гривень з метою відбудови зруйнованого 
єдиного майнового комплексу комунального енергогенеруючого підприємства 
«Чернігівська ТЕЦ» та відновлення процесу надання послуг з постачання 
теплової енергії, постачання гарячої води та виробництва електроенергії у                  
м. Чернігові. 

Крім того, відповідно до зазначеного вище розпорядження КМУ № 597-
р, Департаменту енергоефективності, транспорту, зв’язку та житлово-
комунального господарства Чернігівської обласної державної адміністрації 
було затверджено Чернігівською обласною військовою адміністрацією та 
погоджено з Міністерством розвитку громад та територій України Перелік 
заходів з відбудови зруйнованого єдиного майнового комплексу Чернігівської 
ТЕЦ (далі – Перелік заходів). 

Так, до Переліку заходів були включені роботи по монтажу 
трансформатору та інші витрати, безпосередньо пов’язані з доведенням 
трансформатору до стану, у якому він буде придатний до використання із 
запланованою метою, замовником по яких був Департамент 
енергоефективності, транспорту, зв’язку та житлово-комунального 
господарства Чернігівської обласної державної адміністрації. 

Наразі, рішенням Чернігівської міської ради від 08.02.2024 № 37/VIII-30 
«Про надання згоди на передачу у комунальну власність територіальної 
громади м. Чернігова видатків по об’єкту «Капітальний ремонт єдиного 
майнового комплексу комунального енергогенеруючого підприємства 
«Чернігівська ТЕЦ»» надано дозвіл КП «ТЕПЛОКОМУНЕНЕРГО» ЧМР на 
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прийняття від Департаменту енергоефективності, транспорту, зв’язку та 
житлово-комунального господарства Чернігівської обласної державної 
адміністрації,  у тому числі видатків по роботам з монтажу трансформатора та 
інші витрати, безпосередньо пов'язані з доведенням трансформатора Т-1 до 
стану, у якому він є придатним для використання із запланованою метою. 

Відтак, з метою визнання зазначеного трансформатору ТДТН-40000/110-
У1 об’єктом основних засобів, введення його в експлуатацію та, відповідно, 
зарахування його на баланс як основного засобу, виникла необхідність 
здійснити передачу капітальних вкладень на його придбання КП 
«ТЕПЛОКОМУНЕНЕРГО» ЧМР, яке безпосередньо буде використовувати 
трансформатор ТДТН-40000/110-У1 у своїй господарській діяльності. 

Згода на прийняття капітальних інвестицій надана комунальним 
підприємством «ТЕПЛОКОМУНЕНЕРГО» Чернігівської міської ради листом 
від 14.02.2024 № 3-23/16-24 «Щодо прийняття капітальних інвестицій». 

Відповідно до пункту 2.29 Регламенту виконавчого комітету 
Чернігівської міської ради це рішення, після прийняття виконавим комітетом 
Чернігівської міської ради. Подається на затвердження Чернігівській міській 
військовій адміністрації Чернігівського району Чернігівської області. 
 
 
Начальник відділу  
обліку та звітності міської ради              Наталія ДЕДУЩЕНКО 
 


